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CONSUMO
BASE SECA 

JOCTAN SALMERON

Para calcular la cantidad de pasto
pangola que consume una borrega de
30 kg en base seca, se puede utilizar el
consumo diario de forraje que suele
ser entre el 2% y el 4% del peso
corporal en base seca.

Tomando un valor promedio del 3%, el cálculo sería el siguiente:
Peso de la borrega: 30 kg1.

Consumo diario (3%): 30 kg x 0.03 = 0.9 kg de forraje en base seca.2.

Por lo tanto, una borrega de 30 kg
consumiría aproximadamente 0.9 kg
de pasto pangola en base seca al día.


